

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

15.01.2024

CENTRUL DE EXECUȚIE BUGETARĂ PALATUL COPIILOR SUCEAVA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „**Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a PALATULUI COPIILOR SUCEAVA**” / cod proiect **F-PNRR-Dotari-2023-6798**, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada IANUARIE 2024 – IANUARIE 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **568.624,84 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE.

Finanțarea este acordată prin (UEFISCDI) **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării**, în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile în cadrul apelului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR Componenta C15: Educație.

Prin implementarea proiectului de dotare se vor atinge rezultate net superioare privind desfășurarea învățământului modern de calitate la Centrul de Execuție Bugetară Palatul Copiilor Suceava. Astfel, toate cadrele didactice, sălile de curs, cabinetele din Centrul de Execuție Bugetară Palatul Copiilor Suceava vor dispune de echipamentele necesare derulării în condiții optime a învățământului extrașcolar specific. Echipamentele vor putea fi utilizate în activitatea didactică pentru a putea oferi o cantitate de informații mai relevante, o experiență simulată cât mai aproape de realitate pentru o mai bună comunicare dintre elevi și profesori și pentru o multitudine de alte avantaje derivate din tot ceea ce implică hardware și software moderne.

OBIECTIVELE PROIECTULUI

- OS.1. Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Palatului Copiilor
- OS.2. Desfășurarea activității extrașcolare în context modern
- OS.3. Stimularea creativității copiilor și elevilor
- OS.4. Îmbunătățirea competențelor și abilităților digitale ale copiilor și elevilor
- OS.5. Asigurarea unor resurse educaționale alternative celor clasice

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

CENTRUL DE EXECUȚIE BUGETARĂ PALATUL COPIILOR SUCEAVA

Jud. Suceava, Mun. Suceava, Str. Dragoș Vodă, Nr. 13

e-mail: pcsuceava@gmail.com

Telefon: 0230522984

Website: <http://pacosv.ro/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”